

俥鶭

传递真相 传递美好未来

2025年6月6日 第200期 手机版3

美国吊销中国学生签证 掀起华人大讨论

新唐人



中国学生因回答不当, 被拒签 美国政府日前宣布将"强力"吊销中国学生

签证,特别针对与中共有关联,或在关键领 域学习的学生。消息一出,引发华人网民热 烈讨论,计划赴美留学的人直呼,"我的硕 士梦没了!"也有人表示,这是"共产党造 的孽!""中国人都被共产党害惨了!" 美国国务院取消中国留学生签证

5月29日,美国国务院发言人塔米·布鲁斯

在例行新闻会上强调,取消中国学生的签证 是国务院签证行动框架的一部分,目的是维 护美国国家安全。 布鲁斯表示,"在特定情况下,(美国)国务

院开始根据情况吊销与中国共产党有联系的 学生的签证,或在关键领域学习的学生签证, 并加强对所有中国公民(包括香港护照持有 者)的签证审查。" 她说:"美国不会容忍中共利用美国大学或窃

取美国的研究成果、知识产权或技术来增强 其军事实力、进行情报收集或压制反对声音。" -天,美国国务卿卢比奥发布一份声明 此前-

强调,"在川普(特朗普)总统的领导下,美 国国务院将与国土安全部合作,大力撤销(部 分)中国学生的签证,包括与中国共产党有 联系或在关键领域学习的学生。" 声明补充说,"我们还将修改签证标准,加

强对来自中国和香港的所有未来签证申请的 审查。" 川普政府已下令美国驻各地使领馆,停止为

新学生安排签证预约。

美国政府的上述决定,在中国学生中引发轩 然大波,许多计划赴美留学的中国学生深感

绝望,有人说,"我的硕士梦没了。本来还 计划去读航天工程的。"还有许多已获得美 国大学录取通知的中国学生大呼,"好日子 到头了!"

许多在哈佛就读的中国留学生也深感焦虑, 担心离开美国后,因签证被拒无法返回美国 读书,被迫取消了原订暑假回国的机票。 面对中国留学生当下的处境,许多中国网民

也在反思,到底是谁破坏了中国学生赴美留 学的环境,导致美国政府做出强硬决定。 ■ 网民热议中共玩火自焚

在海外社交平台X上,不少网民认为,这是 部分中国学生充当中共间谍、偷窃美国科研 技术等行为酿成的苦果,从而害了全体中国

学生。 有人说,"天真的美国人用了近30年总算看 清楚了。中共的'特洛伊计划',本来就包 括用留学生当间谍。主要是前人做事太狠把

后人的路走绝了。"

也有人说,"中共在留学生里掺入情报人员, 影响了中国留学生的声誉,同时中国留学生 中共与中国不分,祖国与执政党混淆,亲共 及参与中共所办的留学生联合会,中共校友

会等等,'庆国庆、机场欢迎习近平'……这 些行为构成对美国的威胁。" 还有人表示,"每一个美国大学都有'中国 学生会',这个'学生会'不是学生会,

-个社团,只不过它名字取成了学生会。每 -个'中国学生会'的管理层不同程度都和 领事馆有接触,一般会长是直接领工资的。" 由于美国吊销中国学生签证的计划,包括香 港人,因此有网民说:"香港人恨死习近平和

共产党了!""(川普)搬石头砸(习近平) 脚。""共产党造的孽,迟早是要还的!你们 助纣为虐,也是要清算的!" 还有人对美国政府的决定表示理解,"这点

必须支持美国,既然到了美国的地盘,就得 遵守美国的价值观,而不是暗中玩卧底那一 套。"

法轮大法 弘传世界 法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于 1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、 善、忍"为根本指导,包含五套动作舒缓优

美的功法。 法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇 效,很快家喻户晓,传遍了大江南北,传向

世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国 家和地区,受到各族裔人民的爱戴和尊敬。 法轮大法的主要著作《转法轮》一书,是迄

今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。 李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的 杰出贡献,截至2021年8月,获各国政府褒

轮大法著作《转法轮》。 第二套功法 第四套功法 第三套功法 第五套功法

翻墙登陆www.falundafa.org,免费下载法

奖、支持议案和信函5400多项。

